1. AU o FFEHL A Bl st n(AnB) =15, n(B) = 37
,n(U) =602 52 ol n(A°n B) 9] g7

@ 20 (@)22 ® 24 @ 26 ® 28

n(A°NB)=n(BNA°)=n(B-A)=n(B)-n(ANnB)=37-15
= 22







. 1, g(x) = —2*+x o t8to] (£og)(2). (g0/)(2)
o 4 At a, b2k Bl av b O] RS FOHE?

@ -47 @ -35 @ 12 @37 ® 47




el

ey =l 2v+a | +4 O ARZAF SRS ) Ly
O9T ol A (-1,b) E Atk olwf, &
% a,b ©| B ab ) & ToHE?

Jul

@ 2 @ 4 ® 6

@8 ® 10 -1j07

B

y=|2x+a|+4 y=|2z+al+4 Y
a

(e g)

‘ x+2 +

5 By =l2x+al+4 8 A E= LN

Sy = 2x| o AT E x O HF I

=

EAA (-1,5) o]B2
a
_5 = —]_, b = 4

na=2,b=4 . ab=38




x—3 » x+3
C(x+3)(x-2) " (x-3)(x+2)
1 1

(x+2)(x=2) x*-4




(x+b)

oltt. a+ b9 & Fstoiz=h (H,

=

1 1
W(x+2)  Gro(rd
+( L +(

)+

1
(x+4)(x+6) (x+6)(x+8) (x+8)(x+10)

it

\VARR 4
0
L

15

8

Lo L (L D ag oigstel pepsz ugstol
Zot
(ol A)

1/1 1 1/ 1 1
25(;_x+2)+§<x+2_x+4>

1/ 1 1 1/ 1 1
+§(x+4_x+6)+§<x+6_x+8)
1/ 1 1
+§(x+8_x+10)

1/1 1
:i(}_xﬂo)

5
~ x(x+10)
a=5b=10°1R2 a+b=15




sholat,

;L

o gre

A
— X

3t

ull
KO




8. pilx—1<h q:lx+2/ <70l tste] ‘polH 4 ot} 7} o]
HEg St h o Y27 (B h20)

Z27 p g Mgy p st
x-1<holMd -h<x-1<ho|BR
-h+1<x<h+1

T x4 q 9 1A% Q0 = 5
x+2/<7olH -T<x+2<70]EZ
-9<x<5

Pc QolojofstE=s
—h+13>-9°]A4

h <10

h+1<594 h<4

etk 0<h<4 o]|BR h O] HAZL 4




S HI| S X =(-1, 1, 2}y =11, 2, 3, 4 2o &7 2
Ue A2 E AR/
<H7]>
QD fix = I ©g:ix > x+2
© h:x » |x|+1 ®i:x » x2-1
@ j:x > |x+3
@ 174 @ 274 3)371 @ 474 ® 571

=5¢Y
HER @,

)=i(1)=0g¢Y

“)=|-1+1=2€eY
y=Ill+1=2¢€Y
h(2) =2l +1=3¢Y
1
)

= g7t E 5 2 Q, ©, © 37 7 &7t




10.

a>0,b>0,a+b=4< M, ab 2] HAgZS F5tofzt

a>0,b>0% o,
a+b>2VabolE2
a+b=4>2Vab,0<ab <4
wetA ab o] HAG2 4




11. A BE nbge] 9170] vl 4 - 3, daho] wlE 2 . 1, oize] wlt
102003 AT O] 9177 6000 WL u, ATh2 o] o] zte] 45
T2
> o
>

|05‘,

bl
T

42 1000

0
I

ATRE O] WA 11, ofZHE ygolet ohd
Buh& <] Wb S, iz 29

6000 :(BAF9] & )= 4: 394

Buh&o] F Q19 4500 ol

x4y =6000, x+4y=29000 .. y=1000(")




x+3 a b ~

— O glxsr 2 2 0] 7Zho 1=
12. <x+1)(x+2)_x+1+x+2aL—.e‘ﬂha + b2 0] e Lot
S
| =
> & 5

-x+3 o a + b
(x+1)(x+2) x+1 x+2
(a+b)x+2a+b

(x+1) (x+2)
atb=12a+b=3
Ta=2,b=-1
a4+ bt =224 (-1)%2=5




3 1\ g 51anro 5 :
13. x>o,y>o<gu41,<3x+4y>(;+;)4 257ke Fotolet

\Y

25




1
14, 185 2 A% xol ool flx) = — % 2 4] T 0, £(25) ]

X
g Fotofet.
» G
> Hgh: 26




15.




16.

@ n({0,1,2}) - n({0,1}) = 1
© n({1,2.3}) — n((2.3.4)) = 4

© n({7,L,t,2)) -n({t,B8,5}) =6

® n({x|x—1,‘_—" x<1¢] *:;_’:Zl\‘} +n({o}) =1

v V. v V¥
0
m oo
)

0
m
@

B

A n({0,1,2}) -n({0,1}) =3-2=1

© n({1,2,3}) - n({2,3,4}) =3-3=0

©n({—l 9 = ) = ) E})—n({l: 9 H 3 :5})=4:—3=1
(

®n

{dxe x<1A EF} +n({o)) =0+1=1




el

Nd

el

N
Gl

il
)

L
L pe=




18.

P(z=y) +y*z-%) + 20— x)
(x=y)y-2)(z=x)

@A BEAE xof Balo] A elotH

P(z=y) +y*(z—-x) + 22y - x)

2=y)x% = (2 - y)x+y2® - ¥’z

-y)x = (z2+y)(z-y)x + (2~ )

-y {?-(@+y)x+2z}

-y -2)(x-y)=(x-y)-2)(z—x)

1>:u—w@—a@—w:

(x=y)-2)(z-x)

GO

NN

L
s\l

N
>,




19. o3 H7] oA Q8 2= AL 5 2ote)

@ y=x-2 O y=|x-2|

© y=x-2 ® y=1x"-2
> E
» Eh
> ®He 5
> @
Qy=x+ €U¥ 452 TolB2

g8 e
Oy=lx-2]Ay=1°]4"

x=-1, 3o|B&2 Ui tf-go] ofyrt

watA] F017] R olehag 27 ekerh
©y=x>-2°Ay=20°]H

x==+20|B2 drf & tf-g-o] ofyr}.

wabA] Fol7l Tt oIgt 58 24 et
@y=x-2+ 4U¥ gi-selnz

oJgig Zeth
o] B4t A the AL Thet o) B 4 glet.
f(x) = x3 -2 2tat sk}
@ x1 # xp A T,
flx) = fx2) = (xi” -2) - (x% -2)= x‘;’ _x?z’ = (n —xg)(x% +
X1x2 + x3) # 0 0| B2
f(x1) # f(x2)
@y = f(x) o Al A%AH ol




20. =@ g7Hf(2) =3 g7(1)
TIHA L.




21. A% A9 WF R oIA R 29§ £(x) = alal g(x) = 20~ 1
dhstel,(f 1 o gt)(k) = -2 B WHSHE k ©f g1 Fatelet.

(Flog (k) =-2& (g0 f) (k) = -2
(80 f)(-2) =k , g(f(~2)) = g(-4) = -9
o k=-9




